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Pracovni list
Predmét: Matematika
Ro¢nik: 4.

Opakovani vzdélavaciho celku: Pocetni operace do 1 000 000

1. Pomahame vyresit détem jejich problémy. UmiS§ pomoci?

1. Kamil je dobry tenista. Potiebuje tfi tenisové rakety.
Kolik K¢ musi usetfit, kdyz jedna stoji [923]| K& ?

20D1%": CHHRREER it TR Ké 923
3 rakety(tFikrat vice K¢) .............. ? K¢ 3
odpovéd: 'Tii tenisové rakety stoji K& e

2. Pepik si fekl, ze bude cely rok spofit. Kazdy den si
dava do pokladnicky |3 |K¢. Kolik korun usetfi Pepik
za cely kalendarni rok” (365 dni). Kolik K& by usetfil

v prestupném roce ? Wpocet:
ROPESE: VN RO ccuivansvivesivensnsandscavesssiioriis K¢ 365
za 365 dni(365 krdt vice K¢) ..., ? K& =3

odpovéd: Za rok Pepik usetfi K¢.

2. Vypoditej.

300 000 + 500 000 = 260000 + 30000=  &38000 + 20000 =
200 000 + 400 000 = 340 000 + 50000 = 174000 + 70000 =
700 000 + 200 000 = 480000 + 20000 = 429 000 + 80000 =
400 000 + 300 000 = 520 000 + 40000 = 363 000 + 50000 =
800 000 + 230 000 = 170 000 + 50 000 = 591 000 + 40000 =
300 000 + 540 000 = 690 000 + 60 000 = 357 000 + 60000 =
200 000+ 370 000 = 108000 + 20000~ 164 000 + 80000 =

100 000 + 850 000 = 200 000 + 11 000 = 232000 + 30000 =



3. Vypocitej.

800 000 - 200 000 =
500 000 - 300 000 =

900 000 - 500000 =
700 000 - 400 000 =
300 000 - 160 000 =
600 000 - 480 000 =
400 000 - 270 000 =

900 000 - 740 000 =

850 000
520 000
790 000
910 000
630 000
870 000
428 000
690 000

40000 =

- 30000 -

50000 =
60 000 =
20000 =
60 000 =
40 000 =

- 10000 =

4, Vyber si procvic¢ovani pro 4. ro¢nik a zopakuj si.

https://www.onlinecviceni.cz/exc/list topic matl.php

Vypracovala: Polova

48 000 -

16 000
89 000
35 000
68 000
57 000
75 000
99 000

5000
3 000
7 000
2000
6 000
4 000
5000
7000


https://www.onlinecviceni.cz/exc/list_topic_mat1.php

